

Муниципальное общеобразовательное учреждение  
Стрелицкая средняя общеобразовательная школа

Публичный отчет за 2009-2010 учебный год.

Лицензия серия А № 209022. Регистрационный № ГУО – 1086 м от 27.12.2005г.

Юридический адрес: Воронежская обл.,  
Семилукский район,  
пос. Стрелица,  
ул. Комсомольская, 2.

На конец 2009-2010 учебного года в школе было 355 обучающихся.

Начальная школа – 8 классов - 140.

Основная школа – 10 классов - 186.

Старшая школа – 2 класса – 29 обучающихся, всего 20 классов-комплектов, средняя наполняемость 17,75.

Все дети проживают в микрорайоне школы на расстоянии до 4 км. Подвоз учащихся осуществляется бесплатно рейсовыми автобусами Воронеж-Бахчеево и Семилуки-Бахчеево по договоренности с Воронежским АТП №3 и Семилукским АТП.

Социальный состав родителей: рабочие, служащие, безработные. Детей из малообеспеченных семей – 40 чел., из многодетных семей – 38 чел., из неполных семей – 66 чел., детей-инвалидов – 6 чел., детей-сирот – 5 чел., неблагополучных семей – 5 чел., состоят на внутришкольном учете – 7 чел., состоят на учете в ПДН – 1 чел.

Главным общественным органом управления школы является Совет школы, состоящий в равных долях по 5 человек от педагогического коллектива, родителей и учащихся 8-11 классов, а также представителя администрации Стрелицкого городского поселения и отдела по образованию и опеке. Всего 17 человек.

Школьное детское самоуправление – школьное государство «Юные стрельчане», которая представляет:



Такая система воспитательной работы позволяет каждому ребенку «примерить» на себя различные роли, раскрыть свои способности и таланты, а также приобрести управленческий опыт. Ну и, конечно же, никак не обойтись в коллективе без духа соревновательности, который так присущ детям. В конце каждого месяца мы подводим итоги работы отдельных городов (классов) по следующим направлениям:

- выполнение общественно-значимых дел;
- участие в КТД города (класса), государства (школы);
- спортивные достижения;
- учебная деятельность;
- санитарное состояние городов (классов).

В школе разработана Программа развития на 2006-2010 гг. Сейчас идет подготовка к созданию новой Программы на 2011-2013 гг.

В образовательном процессе используются следующие образовательные программы:

Начальное общее образование – Программа «Школа 2000»

Основное общее образование – программы выбираются каждым учителем индивидуально, в зависимости от предпочтений учителя, оснащенности учебниками, уровня обученности класса.

Среднее полное общее образование – профильное обучение (социально-гуманитарный и информационно-технологический профили), используются программы по русскому языку и литературе, истории, обществознанию и праву, а также математике и информатике для профильного уровня.

Профильное обучение предполагает введение элективных курсов и учебных проектов. В 10 классе было организовано 5 элективных курсов по различным направлениям, в 11 классе – 6 элективных курсов, направленных на углубление отдельных разделов курса словесности и истории – 11 класс, математики и информатики – 10 класс.

В школе введены дополнительные образовательные услуги – дошкольная подготовка, где обучалось 35 детей дошкольного возраста, и компьютерные курсы 3 группы «Оператор ЭВМ» и 3 группы «Введение в компьютерную графику и анимацию» (школа сотрудничает с НОУ и «Интерком»).

Иностранный язык изучается со 2 класса.

В школе успешно используются ИКТ-технологии в учебно-воспитательном процессе.

Работают творческие кружки, объединения, спортивные секции.

Учебно-воспитательный процесс сопровождается социальным педагогом и педагогом-психологом. Оценка качества проводится через систему мониторинга, срезовых контрольных работ, посещений уроков и внеклассных мероприятий, проверки документации, анализа учебно-воспитательной работы по различным направлениям 1 раз в четверть.

В школе есть все условия для осуществления учебно-воспитательного процесса:

- занятия только в первую смену с 8.30 до 13.40 час.

- 2 перемены по 20 мин. для получения горячего питания (имеется своя школьная столовая, буфет с горячими напитками и бутербродами, выпечкой и молочными продуктами);

- в хорошем состоянии спортивная и военно-спортивная площадки, 2 спортзала;

- имеется компьютерный класс;

- класс инновационных технологий;

- переносные мультимедийные проекторы и ноутбуки – по 3 шт.;

- имеется оборудованный медицинский кабинет.

Школьное здание работает круглосуточно, охраняется только сторожами.

Учебный процесс обеспечивали 31 педагог. Высшее образование имеют 28 учителей и 4 учителя имеют средне-специальное. Высшую категорию имеют 8 учителей, первую – 19 учителей, вторую – 4 учителя. Средний возраст педколлектива – 42 года.

Все учителя своевременно проходят курсы повышения квалификации. Трое учителей награждены почетным знаком «Почетный работник общего образования РФ».

В государственной итоговой аттестации в 2009-2010 учебном году приняли участие 37 учащихся 9 класса из 37 человек, и 12 учащихся 11 класса из 12 учащихся. Трое выпускников 11 класса награждены похвальным листом «За особые успехи в изучении отдельных предметов». Все выпускники 9, 11 классов выпущены с аттестатами. 25 учащихся продолжили обучение в 10 классе. Четверо поступили в СПТУ, восемь – в колледжи.

Учащиеся нашей школы ежегодно принимают активное участие в районных предметных олимпиадах по различным предметам.

В 2009-2010 учебном году результаты олимпиад таковы:

Жаткина Алла, 1 место по литературе, 9б класс, учитель Бычкова Л.И.

Застрожнов Владимир, 1 место по астрономии, 10 класс, учитель Телегина Л.М.

Михина Марина, 2 место по английскому языку, 9а класс, учитель Брычаева И.В.

Полуказаков Антон, 3 место по немецкому языку, учитель Краснобородько Ю.А.

Глушакова Юлия, 2 место по обществознанию, 10 класс, учитель Кораблина Г.Г.

Михина Марина, 3 место по истории, 9а класс, учитель Кораблина Г.Г.

Пешков Алексей, 3 место по физике, 10 класс, учитель Телегина Л.М.

Застрожнов Владимир, 3 место по химии, 10 класс, учитель Кудинова Е. Д.

Ключникова Анна, 3 место по физической культуре, 9а класс, учитель Кармадонова М.П.

Победитель районной олимпиады по литературе, ученица 9б класса Жаткина Алла стала призером областной олимпиады по литературе.

Учащиеся школы принимали участие во Всероссийских «Молодежных предметных чемпионатах»: историческом, математическом и филологическом.

Диплом «За лучший результат в районе» во Всероссийском «Молодежном математическом чемпионате» вручен Белоусовой Виктории (5а класс) и Жаткиной Алле (9б класс), учителя математики Елютина Л.Н. и Герьянская З.П. награждены дипломами «За подготовку призера Всероссийского «Молодежного математического чемпионата».

Диплом «За лучший результат в районе» во Всероссийском «Молодежном филологическом чемпионате» вручен Сушковой Марине (6а класс), учитель русского

языка и литературе Медведева Н.А. награждена дипломом «За подготовку призера Всероссийского « Молодежного филологического чемпионата».

В текущем учебном году обучающиеся нашей школы под руководством педагогов принимали участие в муниципальных, региональных и Всероссийских исследовательских и творческих конкурсах. Были достигнуты следующие результаты:

В муниципальном конкурсе литературно-музыкальных композиций «Баллада о памяти» учащиеся нашей школы заняли 3 место (руководитель Медведева Н.А.)

В муниципальном конкурсе «Старая, старая сказка» в конкурсе чтецов сказок 1 место заняла Сазыкина Мария, ученица 3а класса (учитель Квасова А.А.) и стала участницей областного конкурса.

В областном конкурсе «Самый грамотный» 2 место заняла ученица 5а класса Белоусова Виктория (учитель Медведева Н.А.).

В областном молодежном творческом конкурсе-викторине «И помнит мир спасенный», приуроченном к празднованию 65-годовщины Победы в Великой Отечественной войне, 3 место в номинации «Автограф о войне» заняла ученица 9а класса Михина Марина (руководители Бычкова Л.И. и Кувакина Л.А.).

В X Всероссийском конкурсе исторических исследовательских работ старшеклассников «Человек в истории. Россия – XX век» работа Михиной Марины «Мы - Михины!» отмечена специальным призом Жюри (научный руководитель Кувакина Л.А.).

Астрединова Екатерина, ученица 11 класса, стала лауреатом I степени в номинации «Сольное пение» в I региональной творческой олимпиаде Воронежского государственного педагогического университета.

В районном смотре строя и песни среди учащихся начальных классов наша команда заняла 1 место;

В районных соревнованиях "Почемучкины затеи" тоже 1 место;

В районном конкурсе "Коллектив года – 2010" коллектив 7 «б» класса – 4 место;

В районном смотре строя и песни в честь 65-летия Великой Победы – 4 место;

В районных военно-полевых сборах – 1 место среди школ.

Не отстают наши ребята и от своих сверстников в районе и в спорте.

В лёгкоатлетическом троеборье – 3 место;

В районном туристическом слёте – 3 место;

В районных соревнованиях по баскетболу и волейболу наши юноши и девушки заняли 4 место.

Наряду с учащимися учителя школы также принимают участие в профессиональных конкурсах учителей. Учитель русского языка и литературы Мамонтова Л.В. стала призером (II место) в региональном конкурсе методических разработок уроков и внеклассных мероприятий по теме «Андрей Платонов и его эпоха» в номинации «Урок».

Учитель математики и информатики Елютина Л.Н. награждена дипломом II степени в номинации «Учителя-предметники» за участие в III российском фестивале ИКТ-активных педагогических работников «PRO- движение».

Но несмотря на активную общественную деятельность в школе и за ее пределами есть и недоработки в охвате всех детей внеклассными мероприятиями. На учет в П.Д.Н. поставлена ученица 9«б» класса Байбакова Ирина.

Школа расположена в поселке, где нет крупной промышленности, и, несмотря на это школа, практически, живет за счет спонсоров. Это и ремонт школьных зданий, и обслуживание автобуса, приобретение канцелярских товаров, заправка картриджей

и многое другое. За 2009-2010 учебный год на эти нужды потрачено 167693 рубля. Большую помощь школе оказывают и родители. Так на ремонт классных комнат ими израсходовано более 120000 рублей. В ремонте компьютерной техники школе помогает НОУ «Интерком».

Финансирование школы за счет средств муниципального бюджета осуществляется, в основном, на коммунальные услуги, телефонную связь и противопожарные мероприятия. Он составлял на 2009 год 1546 тыс. руб. Из них 1160 тыс. руб. на коммунальные услуги и 100 тыс. руб. на питание учащихся 1-4 классов. А необходимо 380 тыс. руб. Остальные необходимые средства доплачивают родители.

Из регионального бюджета выделяются средства только на заработную плату коллектива и развитие школы. За этот учебный год на развитие школы было выделено 396 тыс. рублей. На эти средства было приобретено: мебель для классных комнат, аудиторные доски, 6 компьютеров.

### **ПЕРСПЕКТИВЫ:**

Несмотря на все трудности хозяйственного развития школы, недостаток финансирования школа развивается. Улучшается материально-техническая база за счет средств, выделенных на развитие школы. Так в 2011 году планируется приобрести новый компьютерный класс, пополнить школьные классы новой мебелью.

Активизировать эту работу через использование педагогических технологий. Все это ставит перед педагогическим коллективом следующие задачи: шире использовать личностно ориентированные методики в общественной и воспитательной работе.

Активизировать работу с одаренными учащимися, добиваться раскрытия у учащихся творческого потенциала, развития культуры и нравственных качеств личности.

МОУ Стрелицкая СОШ вошла на 2012 год в областную Программу «Ветхая школа», в результате чего в школе будет проведен капитальный ремонт всех школьных зданий. В этом большая заслуга администрации Семилукского муниципального района и отдела по образованию и опеке.